
COMUNE DI POMARETTO 

CITTA’ METROPOLITANA DI TORINO 

  
NOVITA’ TRIBUTARIE 2019 

INFORMAZIONI GENERALI SULLA IUC  

(IMU E TARI)  
 

SCADENZE DI PAGAMENTO 

IMU 

17.06.2019 acconto anno 2019 o unica soluzione 

16.12.2019 saldo anno 2019  

 

 

TARI  

30.09.2019 acconto anno 2019 o unica soluzione 

31.10.2019 saldo anno 2019  

 
Il pagamento dell’ IMU deve essere eseguito esclusivamente con il modello F24 tramite 

versamento in banca o in posta.  

Per la compilazione del modello F24 si riportano di seguito alcuni elementi utili:  

Codice Comune Pomaretto: G805 

 

I codici tributi da utilizzare sono i 

seguenti: Tipologia immobile  
Competenza  Codice Tributo  

IMU su abitazione principale  

e relative pertinenze  
COMUNE  3912  

IMU - aree fabbricabili  COMUNE  3916  

IMU - altri fabbricati  COMUNE  3918  

IMU - immobili ad uso  

produttivo classificati nel gruppo 

catastale D  

STATO  3925  

 

I contribuenti che sono all’estero e non hanno la possibilità di pagare tramite modello F24, 

possono versare il tributo IMU e TARI con bonifico bancario a favore di tesoreria comunale 

di Pomaretto c/o Intesa San Paolo filiale di Perosa Argentina, IBAN:  

IT 74 Q 03069 30730 100000046075, BCITITMM specificando nella causale il codice 

fiscale del contribuente, il tipo d’imposta, il codice tributi dell’imposta e l’anno di riferimento.  
 

Versamenti minimi  
Non devono essere eseguiti versamenti IMU per importi totali annui inferiori a 12,00 euro. 

 

Pomaretto, 08.05.2019 


